NANO > XI

HAHOTEXHONOIMMU - NPOPLIB B BYAYUIEE!

MaTtemaTuKka gna WKoNbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIv Typ)
PeweHue 3agaun 4. YrnepoaHblit HAaHO6Y6AUK

MATEMATUKA

Ecnn mbl BO3bMeM HaHOTPYOKY 1 3aKpoem ee TopLbl MEPEXOAHNKAaMU HaHOTpYbOKa-rpaden,
TO TakolM HaHOTOP TaKXXe MOMKHO NpeacTaBuTb B Buae dynnepeHa, Ha Topuax KOTOPOro
co34ann  NepexoaHuKn  rpadeH-HaHoTpybKa (cm. pucyHOK). Takum  obpasom,
MMUHUMaNbHOE Yncno AedeKTOB TaKOro HaHoTopa byaeT cknagbiBaTbCa U3 MUHMMAIbHOTO
yncna pedektoB dynnepeHa + yABOEHHOr0 MWMHMMANBLHOIO Yucna AedekToB B
nepexoaHuKke rpadpeH-HaHOTPYOKa, T.e. n3 12 NaTuyronbHUKoB 1 12 (6:2) cemnyrosibHUKOB.
CTOUT OTMETUTb, YTO BO3MOXKEH APYroi NPUHLMN MNOCTPOEHNA HAaHOTOpPa (He YKa3aHHbIM B
3agaye), Npu  KOTOpOM M3rMb6 WM 3amMblkaHMe HaAHOTPYOKM npoucxoguT 3a  CcyeT
reoOMeTPUYECKOro MCKaXKEeHUA ee LLIeCTUYrosibHUKOB TaK, YTO OHa, M3rmbancb, 3amblKaeTcs
cama Ha cebs 6e3 OoNoAHUTENBHOIO 06Pa30BaHNA CEMMU- U NATUYTONbHbBIX AedEKTOB.

2. 1) N306pakeHHbIN Ha PUCYHKE HAHOTOP MOXKHO NPeACTaBUTb KaK LLECTUYTONbHYHO «FaKy»,
MOBEPXHOCTb KOTOPOM COCTOUT M3 Wecmu ManblX MPAMOYIO/IbHUKOB, 06pasyowmx
BHYTPEHHEee OTBEepCTUEe, Wecmu BHELWHUX MPAMOYIO/IbHUKOB, a TaKxe O0seHaduyamu
OAMHAKOBbIX Tpaneuuit (3KenTbim LLBETOM OTMEYEHbl YacTW CEMUYrONbHUKOB, PO30BbIM -
NATUYTONbHUKOB).

VAR

N/

PaccuMTaem 4YMCNO BEpLUMH, OTBEYaloLLee KaXKAOMYy W3 3/1€MEHTOB MOBEPXHOCTU TOpa
(yunTbIBan, YTO BEepLUMHA, NeXKallan Ha rPaHULE SNeMeHTa, NPUHAANEKNUT ITOMY 3/1EMEHTY
JIMLWb HaMNONOBUHY):

Manbii Tpaneuwns BonbLion Bcero BepLmH
NPAMOYrONIbHUK NPAMOYrONbHUK

Vv 6+4.:05=8 4+100,5=9 12 +8:0,5=16 8:6+9-12 + 166 =252
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2) OuameTp  «NONOCTU» paBeH AMAMeTpy YrnepoaHoM  HaHOTPYbKM,  KOTopylo
XapaKTepu3yoT MHAEKCbI XMpanbHocTu (n,0), rae

n=2+15+2+15=7
(BbicoTa Manoro npAMOYro/ibHWMKa + BbicOTa Tpaneuum + BbicOTa 60/bLWIOro
NPSAMOYroJibHMKa + BbICOTA Tpaneuuun, BbIPa*KEHHble Yepe3 Majyl AuaroHanb

LIECTUYTOIbHUKA).

Torga

D :ﬂ\/n2 +nm+m? =M7 = 0,54 HMm.
T 3,14
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